

为救女童，女子被狗啃咬？ 见义勇为之事确属编造！

被咬女子男友承认为募集治疗款撒谎 目前爱心款已超80万



李娟仍在重症监护室等待植皮手术

本报讯 近日，安徽利辛26岁女子李娟被恶犬咬成重伤的事，持续在网络发酵。李娟的家人多次向媒体表示，9月初李娟在下班回家途中，救了一名被两条大狗追逐的小女孩，自己却横遭不测。她的遭遇引发不少人士的捐助，目前爱心款已超过80万元。然而，随着记者深入调查，事件却发生逆转。李娟是在一家养狗场内被狗咬伤的；这家养狗场的主人，是她的男朋友张宏宇。在南京的医院里张宏宇承认自己撒了谎，但表示所有善款将用于女友的治疗。

女子家属称 为救女童被咬伤

9月1日晚，安徽亳州市利辛县女子李娟被狗咬伤四肢。时隔约40天后，自称是其男友的张宏宇向媒体求助，称女友是在下班路上，看到两条恶狗在该县公路上追一名10岁左右的女童，见义勇为才被咬伤的，“两条狼狗去追赶一个小女孩，她骑电瓶车，下去救那个女孩。救下女孩后，两条狼狗就逮着她撕咬。”张宏宇当时是这样描述的。据悉，李娟被恶狗咬成重伤，四肢肌肉基本被啃完，接下来要进行植皮手术，预计医疗费用还需50万元。

医生称 救治时她躺在男 友养狗场内

在利辛县人民医院，急诊科医

生告诉记者，李娟被发现时躺在一个狗棚旁的地面上，浑身上下都是血。救护车赶到时，“穿过一条黑乎乎的过道，两旁是此起彼伏的狗叫。”春店派出所的民警经过调查后发现，这个养狗场开办于今年3月，主人正是李娟的男友张宏宇。而在这之前，李娟与张宏宇就住在这个养狗场内。

10月20日，张宏宇对记者说，家中养了两条防暴犬，事发当晚，李娟下班时两条狗从笼子里跑了出来，将她扑倒在地。等他回到家时，李娟已经倒在血泊之中。

记者看到，整个养狗场设在一块农田的中央，建有四排红砖瓦房，整体约呈正方形，长宽均有数十米。养狗场的四周被挖开，与周围农田相隔离。透过铁门缝隙，可以看到里面的狗或坐或躺，其中一些狗甚至没有拴绳子，在院子里四处晃荡，其中有德国牧羊犬、藏獒等。

这家人曾找媒体人 “策划”被拒绝

10月20日，记者辗转联系上安徽媒体人“@记者柯南”，他表示，大约一个月前，自己曾经接到过这家人的求助。“一个同行给我打电话，说我‘脑子好’，问我能不能帮这家人策划策划。”后来，张宏宇和女子的一位亲戚联系上他，“他们跟我说的大概是女子为救人被狗咬了。”两人表示，为李

娟治病，家里当时已经花了很多钱，经济上实在跟不上。考虑到马上去南京做植皮手术，至少还需要三四十万元，他们希望通过媒体，呼吁社会人士的救助。并表示，在得到捐款后，会“好好感谢”他。“这么做肯定违背职业道德，我拒绝了。”

男友承认撒谎 称女友不知情

10月20日，在医院楼下，张宏宇终于向记者说了实话，李娟见义勇为的事确属编造。“我撒谎是事实，我承认我错了。”他表示，这样做都是为了女友，所有善款也都会用在女友治疗上。张宏宇称，之所以编造这样一个故事，是因为之前为女友治病已花费了四五十万元，其中不少是借的。到10月，由于资金跟不上，李娟已经停药一段时间，于是他开始向各个媒体、爱心组织求助，在向某家媒体投递材料的时候，为引发关注，他加上了救人后被狗咬的情节，“当时只想着救人，没有想那么多。”他说，事情报道出来后，影响越来越大，只好“将错就错”。而且这件事李娟并不知情，“我是这两天才告诉她的。”但是，10月19日记者到医院采访时，李娟的妈妈当着女儿的面向记者述说她“见义勇为”的故事时，李娟当时没有否认。（北晚）

同学聚会醉酒后被强奸 湖南女子拉横幅举报广东省水利厅干部

本报讯 10月20日，位于天河区天寿路的广东省水利厅门口，湖南长沙女子陈某拉起横幅，反映广东省水利厅干部赵某涉嫌于2013年，趁她醉酒在长沙一宾馆实施强奸。对此，属地检察院曾因该案证据不足，决定对赵某不予起诉。10月20日晚，广东省水利厅发通报，称2015年8月已对赵某涉嫌违纪问题依法立案，目前案件正在处理中。

女子当街控诉某公务员

10月20日上午，广东省水利厅门口，有一群人拉起横幅，控诉水利厅一名干部涉嫌强奸。其中，一名36岁的女子陈某站在门口，自称就是受害人。

陈某称，2013年10月19日上午10点至次日2点，其参加了初中毕业20周年聚会。晚到的她参加聚会晚餐，喝了不少红酒，后去唱K，

又喝了不少啤酒。后随同学去一家粥铺吃夜宵，当时已完全“断片”，只能靠同学回忆。根据同学证言，当晚的七八个人中就有赵某。

陈某说，自己一直都是醉酒状态，“喝到吵闹、摔跤”。第二天醒来时，已是次日上午10点左右，在长沙市天心区某宾馆的房间里。

“当时，自己趴着，一丝不挂”，陈某说，同时感觉下体一阵剧烈的疼痛感，“有个同样一丝不挂的人从背上爬起来”。陈某说，她这才认出此人是赵某，她称与赵某虽为初中同学，自毕业后至当时20年未见，也未曾有过联系。

陈某说，当时感觉身体虚弱，后又睡过去，直到下午2点左右方才醒来。此时赵某以要赶回广州为由向她道别离开。回到家里，她下体疼痛，在家待了5天，由于亲戚说此事不可外扬，她也没想报警。2013

年10月25日，陈某到医院就医，医生说她得了盆腔炎。“可能是伤害引起的炎症”，陈某回忆称。

警方称立案条件不够

陈某说，直到2013年11月的一天，她下定决心到当地派出所报案，但是警方称立案条件不足，没有立案。

陈某唯有自己搜集证据。她称，2013年12月，她南下广州，4次与赵某谈话，并录了音。陈某说，赵某当时亲口承认，双方之间发生了关系。2014年1月9日，她将赵某约到长沙，并报警。赵某于当日被派出所依法传唤到所审查，次日起即被监视居住。

记者看到，陈某提供的一份由长沙市公安局天心分局2014年1月9日出具的立案决定书称，该局决定对陈某被强奸一案立案侦查。

2014年12月17日，长沙市天心

区检察院出具文件，称“犯罪事实不清，证据不足，不符合起诉条件”，决定对赵某不予起诉。

陈某感到失望，也因此，日前她和丈夫、表姐南下广州，并于10月20日来到广东省水利厅，要向仍在该单位工作的赵某讨个说法。

官方通报：案件正在处理

10月20日晚，广东省水利厅发通报，称对赵某涉案问题，省水利厅在2014年11月接到实名举报后，已派出工作人员赴长沙进行调查核实。得知公安、检察机关正在侦查处理，省水利厅需根据司法处理情况，依法追究赵某的党纪政纪责任。

通报称，2015年8月，省水利厅收到《长沙市人民检察院刑事申诉复查决定书》，决定书查明赵某与陈某系长沙市某中学初中同班同学，2013年10月19日两人参加在长沙



女子举报广东省水利厅干部强奸

举办的初中同学聚会，晚上一起出去吃夜宵、喝酒。随后赵某与陈某两人回到酒店，发生性关系，天亮后两人再次发生性关系。决定书认为赵某强奸陈某的证据不足，维持天心区人民检察院不予起诉决定。

收到决定书后，广东省水利厅已对赵某涉嫌违纪问题依法立案，目前案件正在处理中。（南都）

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话：7017922 17703750133

协程旅行社 大槐树、壶口瀑布二日：458元/人

(不进购物店，不加自费景点，真正让您轻松玩转山西)

景区简介：洪洞大槐树寻根祭祖园从1984年正式开放，目前为止已接待了成千上万的大槐树后裔回乡祭祖。景区内每走一步就有一个大型实景演出，每到一处就能让您感觉仿佛回到了千年前。穿越了时空、穿越了时代，让我们一起走进古代吧。

2008年该项目被列入国家第二批“国家级非物质文化遗产名录”，得到各级领导及社会各界人士的广泛推崇和关注。

我社另有昆明、泰国、普吉岛、韩国等特价线路，北京、苏沪杭、桂林直通车每周五必发，欢迎来电咨询！

联系电话：2189919 2189918 13781802323 地址：平顶山市矿工路医药公司西侧福鑫源宾馆一楼

平顶山学院招生

平顶山学院是一所综合性全日制普通高等院校。我校2015年成人高考开设：汉语言文学、法学、会计学、护理学、学前教育、工商管理二十多个本专科专业。考生可于10月26日至30日，访问河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)，登录“河南省成人高校招生考生服务平台”，在填报志愿一栏，正确填写平顶山学院相关专业的代码。

电话：2657606